
 

 

АКЦИОНИ ПЛАН  
за школску 2025/2026. годину 

 

  

 Акциони план je урађен на основу Развојног плана,  самовредновања рада школе 

реализованог у школској 2024/2025. години и извештаја о реализацији Акционог плана 

у школског 2024/2025. години и садржи активности које су предвиђене за школску 

2025/2026. годину. Развојни план је урађен  школске 2024/2025 do2029/2030. године,у 

њемусу  мере за унапређење квалитета рада школе након екстерног вредновања 

спроведеног у новембру 2019. године.  

 Овај документ намењен је наставном особљу и служи као орјентир и смерница 

приликом израде Годишњег плана рада школе, Годишњих планова рада Стручних већа 

и Годишњих планова рада наставника.  

 У оквиру сваке области промене из Развојног плана школе, представљени су 

циљеви и задаци који ће бити актуелни у школској 2025/26. години, наведено је којим 

активностима је планирано да се задаци, а тиме и циљеви остваре. Такође је наведено 

ко су особе одговорне за реализацију активности и које ће подносити извештаје о 

реализацији и ефектима активности. Одговорне особе нису једине особе које треба да 

реализују задатак, неопходно је да се сви запослени укључе у реализацију циљева и 

задатака, док су одговорне особе организатори, координатори активности.  

 За сваки задатак је наведено и време реализације као и рок. До овог рока је 

предвиђено затварање првог круга реализовања активности, када се очекују резултати и 

извештаји о резултатима, а на основу којих се у наредним школским годинама планира 

даље реализовање истих.  

 Критеријуми наведени за сваки задатак представљају ниво који ће бити доња 

граница приликом одређивања да ли је нека активност реализована, тј. да ли је неки 

задатак или циљ остварен или није. Достизање критеријума, праћење ће се вршити на 

различите начине, углавном преко извештаја, протокола, увидом у документацију и чек 

листе, као што је и наведено под ставком ''облик праћења''. 

 Уколико је неку од активности немогуће реализовати, уколико је немогуће 

остварити неки задатак или циљ, одговорна особа-особе ће у свом извештају објаснити 

дате околности (које су препреке у реализацији постојале, како је до тога дошло, зашто 

нису отклоњене и сл.), како би Тим за развојно планирање у свом извештају о 

реализацији Развојног плана могао да објасни исте и како би Развојни план могли да 

допунимо Анексима.  

 

  

 Акциони план садржи активности које су 

Развојним планом предвиђене за школску 2014/2015. годину.  

 

 Овај документ намењен је наставном 

особљу и служ 
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